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TABLEAU RECAPITULATIF DES FILTRES ACTIFS 
 
Le tableau ci-dessous ainsi que le classement des différents types de filtres sont tirés du « Manuel 
d’application des C.I.L. Tome 3 de J.F. GAZIN de THOMSON » 
 
Le tableau ci-dessous compare les différentes structures de filtres (une étoile à quatre étoiles). 
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Fonction de transfert d’un filtre passe-haut 
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Fonction de transfert d’un filtre passe-bande 
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Fonction de transfert d’un filtre coupe-bande 
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1. FILTRES PASSE-BAS 
a)   Contre-réaction simple 
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b)   Contre-réaction multiple  
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c)   Source contrôlée  

Si k = 1 (suiveur) 
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Si on utilise des condensateurs identiques C1 = C2 = C : ω0
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d)   Réseau à variable d’état  
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2. FILTRES PASSE-HAUT 
a)  Contre-réaction simple 
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b)  Contre-réaction multiple 
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c)  Source contrôlée 

Si k = 1 
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Si C1 = C2 = C : ω0
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d)  Réseau à variable d’état 
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3.  FILTRES PASSE-BANDE  
a)  Contre-réaction simple 
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b)   Contre-réaction multiple 
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c)   Source contrôlée  
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d)   Réseau à variable d’état  
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4. FILTRES COUPE-BANDE 
a)  Contre-réaction simple 
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b)   Contre-réaction simple et réglage de la bande passante 
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c)   Réseau à variable d’état 
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